

ERRATA IN *BOTHALIA* 37,2 (2007)

MOFFETT, R.O. 2007. Name changes in the Old World *Rhus* and recognition of *Searsia* (Anacardiaceae). *Bothalia* 37,2: 165–175.

Page 169: ***Searsia krebsiana***: replace (*Presl ex Engl.*) with (*C.Presl ex Engl.*).

Rhus krebsiana: replace Presl ex Engl. with C.Presl ex Engl.

Page 170: ***Searsia natalensis***: replace (*Bernh. ex Krauss*) with (*Bernh. ex C.Krauss*).

Rhus natalensis: replace Bernh. ex Krauss with Bernh. ex C.Krauss.

Page 171: ***Searsia pterota***: replace (*Presl*) with (*C.Presl*). *Rhus pterota* Presl in Botanische Bemerkungen: 44 (1884) should be:

Rhus pterota C.Presl in Botanische Bemerkungen: 41 (1844).

Page 173: ***Searsia volkii***: replace (*Süsseng.*) with (*Suess.*). *Rhus volkii*: replace Süsseng. with Suess.

Page 174: PRESL, K.B. 1884. *Botanische Bemerkungen*: 43–45. Haase, Prague should be: PRESL, K.B. 1844. *Botanische Bemerkungen*: 40–42. Haase, Prague.